Абсорбция

 В насадочном абсорбере чистой водой поглощается целевой компонент из его смеси с воздухом при давлении П и температуре t. Расход газа Vc ( при нормальных условиях: 0(С, 760 мм.рт.ст.), начальное содержание А в газе yн, степень извлечения А равна (п. Коэффициент избытка орошения (, коэффициент смачивания (, коэффициент массопередачи К. Определить расход воды, диаметр абсорбера и высоту насадки. Принять рабочую скорость  газа (=0,8(з, где (з- скорость газа в точке захлебывания.
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	1
	Кольца Рашига керам
15х15х2
	Ацетилен
	1,2
	10
	500
	11
	93
	1,3
	0,95
	0,4

	2
	
	
	1,1
	10
	600
	10
	94
	
	
	0,5

	3
	Кольца Паля керам
25х25х3
	
	1,0
	5
	700
	9
	95
	
	
	0,6

	4
	
	
	1,2
	10
	800
	8
	96
	
	
	0,7

	5
	Седла Берля керам
20х20
	
	1,1
	12
	900
	7
	97
	
	
	0,8

	6
	
	
	1,0
	5
	1000
	6
	92
	
	
	0,9

	7
	Кольца Рашига керам
25х25х3
	Хлор
	0,2
	5
	1000
	6
	95
	1,4
	0,90
	0,9

	8
	
	
	0,3
	10
	900
	7
	94
	
	
	1,0

	9
	Кольца Паля керам
35х35х4
	
	0,4
	12
	800
	8
	93
	
	
	1,1

	10
	
	
	0,5
	15
	700
	9
	92
	
	
	0,7

	11
	Седла Берля керам
25х25
	
	0,6
	18
	600
	10
	91
	
	
	0,8

	12
	
	
	0,7
	20
	500
	11
	90
	
	
	0,9


Вариант задания выбирается по списку в журнале.
	Структура контрольной работы:
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	Прим. Эскиз аппарата выполняется на листе формата А4 с основными конструктивными элементами согласно определенным геометрическим характеристикам абсорбера

с указанием технологических потоков.


